



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Пыть-Яхе следователи начали проверку по сообщению СМИ о получении ожогов ребенком, провалившимся в яму с кипятком



В ходе мониторинга социальных медиа выявлена публикация о том, что в Пыть-Яхе 8-летний ребенок провалился в возникшую из-за коммунальной аварии яму с кипятком и получил ожоги ног.

По поручению руководителя следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре М.В. Мокшина следователями следственного отдела по городу Пыть-Ях начата доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего и причины, по которым образовалась яма с кипятком. Действиям работников коммунальной службы будет дана правовая оценка.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1824010>